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AVVISO MANIFESTAZIONE D’INTERESSE PER L’AFFIDAMENTO 
DELLA FORNITURA DI MATERIALE DI CANCELLERIA PER LA DURATA DI UN ANNO 
Irisacqua S.r.l. con il presente avviso pubblico avvia un’indagine di mercato al fine di acquisire le manifestazioni di interesse da parte degli operatori economici operanti nel settore per il successivo invito a procedura negoziata ai sensi dell’art. 36, comma 8, del d.lgs. 50/16 avente ad oggetto la Fornitura di materiale di cancelleria per la durata di un anno. 
1 - Stazione appaltante
Irisacqua S.r.l., via IX Agosto n. 15, 34170 GORIZIA 

CF e  P.IVA 01070220312

tel. +39 0481 593111 - fax +39 0481 593410

e-mail info@irisacqua.it - indirizzo internet: http://www.irisacqua.it

2 - Procedura di gara

Al presente avviso seguirà lettera di invito a procedura negoziata ai sensi dell’art. 36, comma 8,  del d.lgs. 50/2016. La fornitura sarà aggiudicata con il criterio del minor prezzo.

3 – Oggetto, importo e durata della fornitura
L’affidamento ha ad oggetto la fornitura di materiale di cancelleria uso ufficio per la durata di un anno, secondo i termini, le prescrizioni e le modalità che verranno indicati dalla Stazione Appaltante nei documenti di gara.

L’importo complessivo stimato della fornitura in oggetto è pari ad € 5.000,00.- (cinquemila/00), al netto dell’I.V.A. 

Il contratto avrà durata di 12 (dodici) mesi a partire dalla data di comunicazione di avvio della fornitura. 

La consegna del materiale potrà avvenire a seguito di emissione di più ordini di fornitura da parte della Stazione Appaltante, secondo le specifiche necessità.
I prezzi dovranno rimanere fissi ed invariabili per tutta la durata del contratto.
4 - Requisiti necessari per la partecipazione

Possono manifestare il proprio interesse alla presente procedura i soggetti di cui all’art. 45 del D.lgs. 50/16 in possesso dei requisiti generali di cui all’art. 80 del D.Lgs.50/16 e dell’iscrizione alla C.C.I.A.A. (Registro delle Imprese).

5 – Modalità di presentazione della domanda di partecipazione
La presente procedura verrà svolta mediante un sistema di negoziazione telematica a buste chiuse. Gli operatori economici per la presentazione della propria manifestazione d’interesse dovranno accedere alla piattaforma telematica “Portale Appalti” di Irisacqua, precisamente al seguente link: https://elda-irisacqua.asifarm.it/PortaleAppalti, ove sono consultabili i seguenti manuali di istruzione:

Informazioni >  accesso area riservata:

· Modalità tecniche per l’utilizzo della piattaforma telematica e accesso all’Area Riservata del Portale Appalti;

· Informazioni >  istruzioni e manuali:

· Guida alla presentazione offerta telematica.

Per accedere al sistema di negoziazione telematica è necessario possedere la dotazione tecnica minima: posta elettronica certificata (pec) e firma digitale oltre a quella indicata nei suddetti manuali. Il certificato di firma digitale dovrà essere in corso di validità, rilasciato da un organismo incluso nell’elenco pubblico dei certificatori tenuto dall’Agenzia per l’Italia Digitale “AgID” ex “digitPA”, previsto dall’art. 29, comma 1 del D.Lgs.n.82/05 s.m.i., generato mediante un dispositivo per la creazione di una firma sicura, ai sensi del combinato disposto di cui agli artt. 38, comma 2, del D.P.R. 445/00, 65 del D.lgs. n.82/05 nonché dal D.P.C.M. del 30 marzo 2009.

Sono ammessi i certificati di firma digitale rilasciati da:

· certificatori operanti in base ad una licenza o autorizzazione rilasciata da uno Stato membro dell’Unione Europea e in possesso dei requisiti previsti dalla Direttiva 1999/93CE del Parlamento Europeo e del Consiglio “relativa ad un quadro comunitario per le firme elettroniche”.

· certificatori stabiliti in uno Stato non facente parte dell’Unione Europea quando ricorre una delle condizioni indicate dall’art. 21, comma 4 del D.lgs. 82/2005.

Si precisa che il sistema, pur accettando anche formati diversi, è in grado di verificare automaticamente la validità della firma all’atto dell’inserimento della documentazione, e segnalare all’offerente l’eventuale invalidità, solo se viene utilizzato il formato di firma digitale CADES (.p7m).

Per essere ammesso alla procedura telematica, l’operatore economico interessato dovrà inviare la propria manifestazione d’interesse, secondo le modalità illustrate nella presente, esclusivamente attraverso il Portale Appalti di Irisacqua S.r.l. (indirizzo: https://elda-irisacqua.asifarm.it/PortaleAppalti), previa registrazione al Portale stesso, e seguendo le istruzioni specificatamente indicate nei succitati manuali d’istruzione relativi alla fase di Accesso all’area riservata (Registrazione) e alla fase di presentazione delle offerte, reperibili sul Portale.

I soggetti interessati dovranno far pervenire la propria manifestazione d’interesse, attraverso il Portale Appalti di Irisacqua S.r.l., entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 24/01/2019.
La manifestazione d’interesse dovrà essere redatta utilizzando l’Allegato Mod. A - domanda di partecipazione.

Prima di inviare la manifestazione d’interesse i concorrenti dovranno assicurarsi di aver caricato a sistema il  Mod. A - domanda di partecipazione, firmato digitalmente dal legale rappresentante o da un suo procuratore (in quest’ultimo caso allegare la procura), accompagnato da copia di un documento di identità in corso di validità del sottoscrittore
Dopo la scadenza del termine, il sistema telematico non consente più la presentazione della manifestazione d’interesse. 

Si precisa che il sistema, pur accettando anche formati diversi, è in grado di verificare automaticamente la validità della firma all’atto dell’inserimento della documentazione, e segnalare all’operatore economico  l’eventuale invalidità, solo se viene utilizzato il formato di firma digitale CADES (.p7m).

L’apposizione di firma digitale non valida (certificato di sottoscrizione non valido) sui documenti sopra citati comporta l’impossibilità di presentare l’offerta e conseguentemente di partecipare alla gara.

Tutta la documentazione inerente la presente procedura e richiesta ai fini della partecipazione dovrà essere redatta dai concorrenti in lingua italiana.

Il mancato caricamento a sistema, la mancata sottoscrizione secondo le modalità previste nel presente avviso di manifestazione d’interesse o l’errata classificazione dei documenti di cui ai precedenti punti comportano l’impossibilità di presentazione della manifestazione d’interesse e, quindi, di partecipazione alla procedura.

Nel momento dell’invio della manifestazione d’interesse alla stazione appaltante, il sistema inoltra in automatico all’operatore economico una comunicazione di notifica  all’indirizzo di posta elettronica certificata dell’impresa; tale comunicazione informa dell’avvenuto invio della manifestazione d’interesse.

Entro il termine prefissato per la presentazione della manifestazione d’interesse è possibile modificare quella già presentata; in tal caso dovrà essere inviata a sistema una nuova manifestazione d’interesse in sostituzione di quella precedentemente inviata.

Scaduto il termine per la presentazione, il sistema non consentirà più di inviare la manifestazione d’interesse né modificare o cancellare quella già presentata.

Irisacqua S.r.l. darà comunicazione delle eventuali successive sedute di gara a tutti i candidati/concorrenti ammessi attraverso il sistema, mediante una comunicazione ai loro indirizzi di posta elettronica certificata (pec).

I candidati/concorrenti possono verificare in ogni momento lo stato della procedura collegandosi con le proprie credenziali al Portale Appalti di Irisacqua.

6 – Fase successiva alla ricezione delle candidature

La Stazione Appaltante, ai sensi dell’art. 3 lett. a) della Parte Speciale Forniture e Servizi del Regolamento Generale Aziendale, trasmetterà la lettera di invito alla procedura negoziata ad un numero pari a 5 (cinque) operatori economici che abbiano presentato, entro i termini, apposita regolare manifestazione di interesse e che siano in possesso dei requisiti minimi di partecipazione. Qualora il numero degli operatori economici che hanno presentato, entro i termini, apposita regolare manifestazione di interesse e che sono in possesso dei requisiti minimi di partecipazione sia superiore a 5 (cinque) la Stazione Appaltante provvederà al sorteggio dei candidati da invitare alla procedura.

Si dà atto che verrà applicato il principio di rotazione degli inviti e degli affidamenti di cui alle Linee Guida n. 4 (“il principio di rotazione comporta il divieto di invito a procedure dirette all’assegnazione dell’appalto, nei confronti del gestore uscente e dell’operatore economico invitato e non affidatario nel precedente affidamento” avente ad oggetto lo stesso settore merceologico e medesima fascia di valore economico).
Qualora non fosse disponibile il numero minimo di imprese da invitare ai sensi dei paragrafi precedenti (n. 5) Irisacqua, in deroga al principio di rotazione, procederà ad invitare anche il gestore uscente e gli operatori economici invitati alla precedente procedura negoziata, nel caso in cui questi ultimi presentassero la propria candidatura. Nell’ulteriore caso in cui, estendendo l’invito anche ai partecipanti alla precedente procedura si superasse il numero minimo previsto (n. 5) Irisacqua procederà prima all’esclusione del gestore uscente e, successivamente, al sorteggio delle partecipanti alla precedente procedura fino a raggiungere il numero previsto (n. 5).

7 – Responsabile del Procedimento

Il Responsabile del Procedimento è il sottoscritto ing. Igor Bortolotti, Supervisore Tecnico.
8 – Ulteriori informazioni

L’indagine di mercato viene avviata a mero scopo esplorativo e non vincola in alcun modo la stazione appaltante nei confronti degli operatori economici che hanno manifestato il loro interesse.

Il procedimento potrà essere interrotto in qualsiasi momento, senza che i soggetti richiedenti possano vantare alcuna pretesa.

È possibile richiedere chiarimenti entro e non oltre le ore 12.00 del giorno_15/01/2019. 

Si rammenta che tutte richieste di informazioni o chiarimenti fra gli operatori economici candidati/concorrenti e la Stazione Appaltante dovranno essere inoltrate esclusivamente tramite il Portale Appalti di Irisacqua, attraverso l'area riservata dei singoli operatori economici registrati.

Le relative risposte avverranno nella medesima modalità entro le ore 12:00 del giorno 18/01/2019.
9 – Trattamento dati personali

I dati personali saranno trattati per l’esclusivo espletamento della finalità cui il presente avviso si riferisce, nel rispetto delle disposizioni in materia di riservatezza e di tutela della privacy. Il conferimento dei dati, per essere invitati all’eventuale successiva procedura negoziata, è obbligatorio. Il soggetto che conferisce i dati può esercitare i diritti di cui al Regolamento UE 2016/679  in qualsiasi momento.

Il Responsabile del Procedimento
           ing.Igor Bortolotti
Allegato: Modello A - domanda di partecipazione.
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